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≪会議要旨≫ 

 

伊藤教育長   それでは、ただ今より令和２年１２月定例教育委員会を開催

いたします。 

会議録署名委員は、１番加賀谷委員と４番佐々木委員にお願

いします。参与はお集まりの部長、次長、課長、書記は教育総

務課担当にお願いします。 

それでは、３の教育長報告に入ります。 

１１月１６日から１２月１７日までの主な参加行事について

報告します。 

１１月１６日は、定例教育委員会がございました。 

１１月１７日は、令和２年度講師授業視察ということで、何

日間かに渡って視察を行っております。これは、講師の方々が、



横手市以外の方々も多数配置され、また非常に若い講師が多い

ということもありまして、講師の力を私自身が見えていない部

分があり、授業を見せていただくということで今年から視察を

始めました。おかげで、様々な講師の方々の力量を見ることが

できました。 

１１月１７日と１８日は、校長先生と来年度の人事について

の二者協議がございました。 

１９日は、Y8 サミット創快横手市議会ということで、今年も

中学生が立派に受け答えしてくれて、大変よかったと感じてお

ります。 

２０日は、第６回よこてシティハーフマラソン実行委員会が

あり、次回の大会について話し合いました。同じ日、第２回医

療行政懇談会が開催されました。 

１１月２１日、睦合小学校の閉校式典が行われました。これ

が最初の閉校式典で、続いて１２月５日が植田小学校、１２月

１２日が十文字第二小学校ということで閉校式典が行われてお

ります。 

１１月２４日は、１２月定例会の議案説明会が行われており

ます。 

１１月３０日は本会議、１２月２日は臨時教育委員会、１２

月７日から９日までは一般質問ということで、教育委員会への

質問は多数ございました。コミュニティ・スクールに関しての

質問、公民館の利用についての質問、電子図書についての質問

が主なところであります。 

１２月１５日、１７日は三者協議で、校長それから南教育事

務所と我々ということで来年度の人事異動に関する協議が行わ

れました。 

１２月１６日、１２月定例会本会議が行われて、無事終了と

いうことでございました。 

以上、報告を終わりますが、何かご質問がありましたらお願

いします。よろしいですか。 

 

   ないようですので、４ その他 に移ります。 

（１）各課等事業報告をお願いします。 

 

各課長等     ―資料に基づき説明― 

 

伊藤教育長   ありがとうございました。各課よりご報告をいただきました



が、何かご質問やご意見ありましたらお願いします。 

 

       ≪今仲委員から、学校給食課へ、バイキング給食について、  

１２月３日の大森小学校でのバイキング給食の様子を、学級通

信で見た。事前にコロナ対策をしっかりとっていただいて、栄

養教諭の先生から食物の栄養素を教えていただき、思いやりを

持って食べましょうということで実施されたそうだ。通常の給

食より３倍くらいのボリュームがある給食を存分に味わって幸

せな時間を過ごせたということが書いてあり、子どもの中にも、

自分たちのために手間と時間をかけて一生懸命作ってくださっ

て、またひとつ小学校の思い出が増えたという感想があった。

保護者の一人として心が温かい気持ちになったと発言があった。

学校給食課長からは、バイキング給食については、コロナ対策

を徹底しており、教育長のご理解のもと、また校長の判断のも

とで１１月から実施した。今後も万全に対策をしていきたいと

話があった。≫ 

 

≪二階堂委員から、学校教育課に十文字小学校のスクールバス乗

車範囲について質問があり、学校教育課長から、十文字地域の

中心部の道路事情を考慮し、通学距離が４㎞に至っていない一

部の低学年の子どもの乗車可能範囲を広げることとしたと説明

があった。≫ 

 

 

伊藤教育長   ほかにないようですので、（２）その他に入ります。何かあり

ましたらお願いします。 

 

        ≪教育総務課長から、第３期横手市教育ビジョン（素案）に

ついて説明があった。≫ 

 

   この教育ビジョンについては、次回の定例教育委員会で具体

的なご意見をいただきたいと思います。よろしくお願いします。 

   ほかに何かございますか。 

ないようですので、これで１２月定例教育委員会を終了しま

す。お疲れさまでした。 

 


